

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Маленькие тайны Алисы

Вот уже вторую неделю подряд я задерживалась на работе, Чтобы свести отчеты четырех отделов нашей фирмы в общий годовой отчет. В принципе, делала его я не одна, да и не спеша, так что сильно не напрягалась. Да и задерживалась не более, чем на два часа. Ровно в шесть уходила наша самая рьяная работница, по ней я часы и сверяла. Ах, да. Работала я не одна, а с моим боссом. Анатолий Степанович пришел в наш офис через два года после окончания высшего. Поговаривали про него много, но уже через пару дней сам рассказал, как после колледжа ушел в армию, по возвращению поспешил получить высшее. И что отец его основатель нашей фирмы, но как признался лично мне во второй день нашего с ним кропления над бумагами, старался пробиваться сам. И что отец насильно засунул его на эту должность, ведь, в сущности, столительные материалы его мало привлекают. Сегодня мы задержались дольше обычного. Было уже около 12 и мы всеми правдами и неправдами старались забить информацию с исписанных листов в компьютер.

Анатолий Степаныч ослабил галстук и провел ладонью по волосам взъерошив их еще больше. Я же покраснела, а он криво усмехнулся, поскольку заметил, КАК я на него смотрю последнее время. Отсутствие секса, подначивания девочек из бухгалтерии и его тренированное тело каждый вечер перед моими очами делали свое дело. Я судорожно сглотнула и начала собирать раскиданные по столу листы. В этот момент я заметила краем глаза движение и уже через секунду была прижата к столу.

Его горячие руки забрались под блузку и начали выводить только ему понятные узоры на моем животике.

— Анатолий... ах... Степанович... — я задыхалась эт его горячего дыхания на своем ушке, от его рук на животе.

— Что, Алисочка?

— Что... Вы делаете?!

Правой рукой он задрал мою юбку, а левую переместил в трусики. Я еще сильнее сдвинула ноги, а он только прошелся своими пальцами по гладко выбритому лобку и вернул ладонь на низ живота, но пальцы из трусиков не убрал.

— Разве не понятно, Алиса Михайловна? — он начал посасывать мочку моего уха, от чего волна возбуждения прошла от макушки до пальцев ног.

Второй рукой он мягко надавил на поясницу, отчего я животом прилегла на стол, а ногой раздвинул мои ноги так широко, что я почувствовала себя продажной девкой.

Трусики мои были уже спущены, а юбка задралась до груди.

— Даже так? — он хрипло рассмеялся, а я вся покраснела от стыда. У меня был последний день месячных и, видно, он успел нащупать веревочку тампона, что свисала из половых губ.

Он мягко перевернул меня к себе лицом и уложил на стол, а сам пристроился между моих ног и поцеловал в живот. Я лишь судорожно сжимала листы, что так и остались лежать на столе и шумно дышала сквозь сжатые зубы. Он же не спеша прошелся по лобку, а потом развел половые губы и всосал в себя горошинку клитора, от чего я выгнулась дугой и застонала уже не таясь. Через мгновение к губам и языку присоединились зубки. Такого я еще не испытывала. Несмотря на то, что я девственница, от женских ласк язычком, да и простой мастурбацией я не разбрасывалась. (Специально для ) Никого не было в святая святых, но у

входа побывали многие и до этого момента казалось, что этого достаточно. Сейчас же мне хотелось, чтобы он оттрахал меня тут же. Чтобы на бумагах осталась моя кровь в качестве доказательства того, что я не брежу. Я почувствовала, как он пальцами проник в анус и надавил на стенку именно там, где был тот злополучный тампон. При этом он покусывал клитор проводил языком у входа в пещерку.

— Дальше сама, детка! — вновь эта кривая усмешка и горечь в словах. Я устроилась удобнее и приподнялась на локтях, чтобы узнать в чем дело. Он же спокойно расстегивал ремень и ширинку, чтобы выволить из плена одежды свой член. О, да! Член был именно таким. каким я его себе представляла. В меру длинный, но достаточно толстый, чтобы растянуть мое лоно. Он был в полной готовности и Анатолий начала дрочить. Я же замороженно наблюдала, как его рука ходит вверх-вниз, как скользит по нежной коже пальцами. Я хотела ощутить его в себе. Хотела быть сверху, чтобы он насаживал меня на себя! Он наблюдал за мной с едва заметной смешинкой в глазах, а я расслабилась и начала мастурбировать сама широко разведя перед ним ноги. Через несколько секунд он словно опомнился и обстановка изменилась. Ноги мои теперь опирались на стулья, а я оказалась на краю стола попой, а его член упирался в мою киску.

Он дрочил и сгибал член так, чтобы он скользил по клитору, а придвигалась все ближе терзая свои складки. И вот я почувствовала, как начали сокращаться стенки влагалища, крепко охватывая тампон. В этот момент кончил и он, обдав мой клитор, лобок и низ живота горячей спермой, отчего я вскрикнула и расслабленно упала на стол, а он начал неспешно поглаживать клитор, отчего я разгоралась с новой силой. Я снова приподнялась на локтях и наблюдала, как он сосредоточенно большими пальцами обеих рук массирует клитор используя вместо смазки свою сперму.

Он приблизил меня к себе и я вцепилась в него руками и ногами, а он приподнял меня за попу и снова ввел в мой анус несколько пальцев, надавливая на влагалище снаружи. При этом он уже не был нежным. Он быстрыми, и иногда болезненными движениями, натерал мои складки, от чего я не выдержала и укусила его в основание шеи при этом кончая сильнее, чем в первый раз. Он сдавленно зарычал и отстранился от меня. Я отходила от оргазма, когда он начал приводить в себя в порядок и трогать место укуса.

— А Вы хищная штучка, Алиса Михайловна. По Вам и не скажешь.

— Анатолий Степанович, как говорила моя бабушка, чья бы корова мычала!

Он приблизился ко мне и помог натянуть белье и оправить юбку.

— Вы же понимаете, что это должно остаться строго между нами?

— Анатолий... Степанович — я шептала ему нежно на ушко — я знаю столько маленьких тайн, что просто не могу запомнить их все.